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Heobxoommble 3HaHUSA -

- [loHATKE cTEneHun ¢ HaTypalibHbIM MNOKa3aTtesiem a™.
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L (20% (090)% (5x) (0,597
- CBOMUCTBA CcTENEHEN.
xn
CIOLEE (a-b)" =

b - ) -

° I'Ipanma YMHOXEHNA MHOIo4syieHa Ha MHOIO4JI1EH.

(a/—m) = a’+2a -3a —-6= a* —a —6

\2/J

- YMeHuVe npaBunbHO YnMTaTh anrebpavyeckne BblipaXKeHus
(25 —n)?, ¢ —n%, B3+n)?, (x—3)(x+3),c3+ns




Bbluncnute yoobHbIM Criocobom

°3,7+289-57+7,1 = 34
«2,5-37-0,4 =37

*39-5 =195

°39-41 =7




MATEMATUKA — 3TO HAYKA,
KOTOPAA PASBUBAET
NMAMATb, BHUMAHUE W
MbILUJTEHUE.

MartemaTtnky mMbl Oyaem naydarb,
BHMMaHMe u namaTb pa3suBath!
N Byoem 3HaTb €€ Ha «5»!




[lpencTaBbTe BbipaXkeHe B BUAE
MHOrouvneHa

(@-b)a+b) = a>—P?
(x—3)(x+3)= x%2-9
G-+ =25 —n?

MPOV3BEONEHAE

PASHOCTU Y1 CYMMb
[1BYX BbIPAXXEHNI




e
(a — b)(a+ b) = a* — b?

-[MPOU3BEAEHWUE PASHOCTW
OBYX BbIPAXXEHUM U UX
CYMMbI PABHO PASHOCTW
KBALPATOB 3TUX
BbIPAXXEHWM.




‘ ‘pomsseﬂ,eHme Pa3HOCTU OBYX

BbIpa)X€HUN Ha UX CYMMY




e
BakHOe nonosiHeHue.

EcTtb nn pasHuya?
(a—b)(b+a) =(a—-Db)(a+b)=a*— b*

(c+d)(c—d)=(c—d)(c+d) =c* —d*
(n+5)(5-n)=G-n)G+n) =25—-n*



[Tpymep 1. BbinonHUTE YMHOXEHWE
MHOIO4J1EHOB:

1) (2a — 5b)(2a + 5b);
2) (y? + 3xM)(y* — 3x%)
3) (—4dmn —p)(dmn — p).



[Tpymep 2. YNpoCTUTE BhipaXKeHUe:

1) (b —3)(b + 3) — (2b+ 1)(2b — 1);



Bblumncnu, npumeHns dpopmyny npomsseneHnd
PA3HOCTU OBYX BbIpaXXeHUN U X CYyMMbI

.98-102=( - ) + )

43.37=( - ) + )



-
Ne 500, Ne 502, Ne 504, (Ne 508).



-
[HomaluHee 3apaHue
*Ne 501( 1 cT1), Ne 503( 1 cT),

*Ne 505,
*(Ne 509).



Pednekcus

1. {1 Bce MOHSAA, H MOTY
O0'BSICHHTH APYrOMY

2. Bpoae nmoHaTHO, HO
HYIXHO €llL€ pa3oOparTnscsa

3. YT0-TO HE OYEeHb
IIOHSATHO

4. Tema coBCEM He
IIOHSITHAS
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